
最新幼儿园大班艺术教学方案归纳表 幼
儿园大班艺术教学方案参考方案(优质5

篇)
为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。方案书写有哪些要
求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？以下是小编为大家收
集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园大班艺术教学方案归纳表篇一

1、透过看看讲讲，让幼儿了解自己在妈妈肚子里的生长过程。

2、在游戏中体会妈妈怀胎十月的辛苦，从而激发幼儿爱妈妈
的情感。

活动准备

1、ppt课件：胎儿的发育过程

2、音乐《我的好妈妈》

活动过程

一、讲述，我从哪里来。

1、以谈话形式引出话题。

教师：“小朋友，你明白你是从哪里来的吗?”

(让幼儿互相说说自己的猜测)

教师：让我们来看一看吧，爸爸、妈妈怎样才能有一个孩子。



2、播放课件，进行演示。

(1)让幼儿观看图片，初步明白精子和卵子。

(2)哦!原先我们就是那个小圆球慢慢长成的小宝宝呀!

小宝宝躺在什么地方?(解释“子宫”)

(3)宝宝在妈妈肚子里的名字叫什么?(胎儿)

(4)胎儿在肚子里呆了多长时间才出来呀?

师：在这十个月里，小胎儿又是怎样慢慢长大的呢?

二、观察图片，互相讨论图片资料。

1、引导幼儿自由提问。

(教师依据幼儿的问题随机做好直接回答或把问题抛给幼儿进
行讨论)。

2、老师也有几个问题要问大家。

(1)胎儿在妈妈肚子里会吃东西吗?

脐带是母体孕育婴儿时母体和婴儿交流物资的通道，

婴儿在出生之前所需要的所有营养都是透过脐带来运送的。

(2)“胎儿在妈妈肚子里会怎样动呢?”

(3)小宝宝立刻就要和妈妈见面了。咦!宝宝怎样出来呢?

(幼儿猜测)



小结：其实，每个妈妈的“子宫”都有一扇通向外面的门和
走廊，

当宝宝把妈妈的肚子撑得很疼的时候，在医生的帮忙下，

宝宝就沿着走廊出来啦!哇!哇!哭着叫妈妈啦!

三、游戏：体验母恩。

教师：小朋友，你们想不想体验一下妈妈大肚子时候的生活?

请小朋友在自己的衣服里塞上一个皮球，跟着老师表演

教师按照慢慢起床

留意走路

弯腰打扫卫生

扶着肚子散步

弯腰捡东西

轻轻坐下

生下宝宝)

四、激发幼儿爱妈妈的情感。

1、宝宝出生了，妈妈还要做哪些事情呢?

2、妈妈生了我们，养育了我们，她是最值得我们爱的人，

我们必须要十分地爱妈妈，听妈妈的话，帮妈妈做些事
情……



3、《我的好妈妈》的音乐响起，自然结束活动。

幼儿园大班艺术教学方案归纳表篇二

1.能理解诗歌内容，感受诗歌的音律美及其意境美。

2.学习诗歌，并能有感情的朗诵诗歌。

活动准备

1.课件：图片—乘凉，草丛，树林，池塘。

2.课件：声音—知了，青蛙，蝈蝈。

活动过程

一、导入

出示照片：乘凉

教师：小朋友看看照片上有什么?这些人穿着什么样的衣服?

他们为什么要坐在大树下乘凉呢?

引导幼儿发现，这是夏天的情境。

教师：在夏天里，你听到过什么美妙的声音?

二、展开

1.播放声音，引入诗歌。

(1)知了

这是什么声音，谁在叫?你在什么季节能听到它的叫声?



(2)青蛙

请小朋友跟着学一学青蛙是怎样叫的。

(3)蝈蝈

谁知道蝈蝈是这样叫的?我们一起来听一听吧。

教师：原来夏天有那么多美妙的声音呀，真是一首好听的歌。

2.教师朗诵诗歌，幼儿欣赏。

今天，老师给小朋友朗诵一首诗歌叫《夏天的歌》

请小朋友仔细听听为什么叫夏天的歌呢?

提问：诗歌里说了些什么?夏天的歌在哪里?

3.欣赏图片，学习诗歌。

(1)草丛

夏天的歌，在哪里?(在草丛里。)

谁在草丛里?它是怎么叫的呢?

(蝈蝈在草丛里“蝈、蝈、蝈”地叫。)

(2)树林里

谁在大树上?它又是怎么叫的呢?

(知了在大树上“知了、知了”地叫。)

(3)池塘



谁在池塘里?怎样叫的呢?

(青蛙在池塘里咕呱咕呱叫)

4.师幼用问答的形式学习诗歌。

第一遍：幼儿问，教师答。

幼：夏天的歌在哪里?

师：蝈蝈蝈，在绿色的草丛里。

幼：夏天的歌在哪里?

师：知了知了，在密密的树林里。

幼：夏天的歌在哪里?

师：咕呱咕呱，在清清的池塘里。

幼：夏天的歌在哪里?

师：在太阳帽里，在小花伞里，在甜甜的冰淇淋里，在小娃
娃乐呵呵的笑声里。

第二遍，教师问，幼儿答。

5.多种形式，激发朗诵兴趣。

幼儿分成男、女两组互问等。

三、结束

引导幼儿思考：夏天的歌，还藏在哪里?



(鼓励幼儿大胆思考回答)

教师小结：夏天的歌还藏在许多我们没有发现的地方，

让我们用耳朵倾听、用眼睛观察，去发现更多夏天的秘密吧!

附：夏天的歌

夏天的歌在哪里?蝈蝈 蝈，在绿色的草丛里。

夏天的歌在哪里?知了知了，在密密的树林里。

夏天的歌在哪里?咕呱咕呱，在清清的池塘里。

夏天的歌，在太阳帽里，在小花伞里，

在甜甜的冰淇淋里，

在小娃娃乐呵呵的笑声里。

幼儿园大班艺术教学方案归纳表篇三

水是我们日常生活中不可缺少的，我们每天都离不开它。正
因为水与我们生活的密切性，大班的孩子早就接触了它，加
之幼儿的天性就爱玩水。在玩水的过程中，时常会发现很多
有趣而新奇的现象。因此，我选择了物体在水中“沉浮”的
现象，作为探究的科学教育对象，在活动中我会为幼儿提供
丰富的可操作材料，使孩子多感官、多方式的进行科学探索、
交流、分享。

【活动目标】

1、初步了解物体的沉浮现象，并学习记录实验结果。

2、对科学活动感兴趣，能积极动手探索，寻求答案。



重点：初步了解物体的沉浮现象。

【活动过程】

1、导入。

师：今天我们要来做一个有趣的实验。

出示一个装水的大盆(提前在水里放石头、叶子、钥匙等)，
让幼儿观察水里的物体。

提问：你发现了什么?(幼儿的回答会局限于水中的几样物体)。

提问：它们在水里是怎样的?

2、通过观察和提问，引出活动主题——浮与沉的现象。

(2)操作要求：事先猜想哪些物体是会浮在水面上，哪些物体
会沉下去。把猜想的答案记录下来，再进行实验，最后把自
己的实验结果记录下来。

(3)教师示范取一块小木块，请幼儿猜猜木块会是浮还是沉?

(4)教师介绍记录表：这是一张记录表，待会我们把记录结果
记录在记录表上。如：木块浮上来的，就要向下上的箭头表
示，如果是沉下去的，就要向下的箭头表示。

3、幼儿自主操作实验。

(1)幼儿按意愿自主动手实践，教师注意观察记录，，针对性
的指导、注意观察幼儿的表现。如：一元的硬币是浮上来还
是沉下去的呢?是不是这样的，那其他物品是不是和我们猜想
的一样呢?老师准备好了水，我们试一试就知道了。试好后我
们把实验的结果记录在记录表上。



(2)根据记录表对两种结果进行对比，大家集中交流最后结果。

提问：有没有实验结果和我们猜想的一样的?

(3)总结：通过实验，我们知道浮上来的物品有：叶子、泡沫
板、小木块等等

沉下去的物品有：钥匙、玻璃珠、一元硬币等等。

4、提升实验操作：怎样使沉下去的东西浮上来?

(1)幼儿尝试使原来沉在水底东西浮上来

(2)幼儿自由操作，鼓励幼儿尝试不同的材料和方法。

(3)幼儿介绍自己的操作过程。

5、经验提升迁移。

发大水时，我们会沉在水里，请幼儿想想办法使自己不沉到
水里去而得救?

谁有很神奇的力量，但水很大，也会给我们带来危害，发大
水的时候，我们周围的东西会沉到水里去，我们也会沉到水
里去，这个时候，我们要想想有什么办法可以不让我们沉下
去而得救?(救生圈、木头、船、脚盆等)。

6、结束。

请朋友回家后继续探索怎样把浮的东西沉下去?

幼儿园大班艺术教学方案归纳表篇四

活动目标：



1.掌握正确的刷牙方法

2.幼儿养成爱护牙齿的良好习惯

活动过程：

一.猜谜语进入谈话：

1.怎样保护牙齿?

2、早晚不刷牙好不好?

3、睡觉之前吃糖好不好?

二、感受牙痛的痛苦和健康及不健康的牙

1、大哥哥为什么牙痛?

2、你觉得健康的牙好看，还是不健康的牙好看

三、教小朋友正确的刷牙的方法

1.利用动画教会幼儿刷牙的方法。幼儿边看动画便用食指学
习方法。

2.学习《刷牙歌》

(1)欣赏歌曲，教师给歌曲按刷牙顺序加入动作，激发幼儿的
学习兴趣。

(2)跟唱歌曲。

(3)在熟悉歌曲的基础上，幼儿跟着歌曲表演刷牙。

活动延伸：布置家庭活动，请幼儿和爸爸妈妈一起到超市选



择自己喜欢的牙刷、牙膏，引起幼儿对刷牙的兴趣，培养幼
儿早晚刷牙及食后嗽口的良好卫生习惯。

幼儿园大班艺术教学方案归纳表篇五

教学目标：

1、引导幼儿认识到养成良好的饮食卫生习惯的重要性;培养
学生对饮食的科学态度。

2、帮忙幼儿了解浅显的营养学的知识，明白人体生长发育需
要从各种食物中吸取不同的营养。认识到偏食会造成不良的
后果。

3、培养幼儿养成不挑食、注重营养搭配的良好饮食习惯。

课前准备

1、录象、课件

2、课前把各种菜的卡片贴在黑板上，用布挡着，准备好快餐
盘。

教学过程：

一、激趣导入。

1、小朋友们，这堂课我们先来看一组录象(录象：学生排队
去食堂、用餐、特显饭菜，轻快的音乐)

2、这是在哪里?我们食堂里的菜可丰富了，你能叫出它们的
名字吗?

3、哪些菜是你最喜欢吃的?哪些菜你不喜欢吃呢?为什么不喜



欢?

二、认识明理。

1、你们不喜欢它们，可它们是你们身体里不可缺少的朋友
呢!你们看，这是什么?(出示：豆腐、青菜、西红柿)听听它
们的自我介绍吧!

化、皮肤开裂的，快来和我做好朋友吧!番茄：我有两个名字，
大名叫西红柿，小名叫番茄，我是蔬菜中长得最漂亮的一个，
我的本领可大着哩!我内含很多水分、糖分和维生素，人们喜
欢把我当成水果来吃，我能够防治牙齿出血、皮肤病、退高
烧，还能够美容呢!)

3、小结：听了它们的介绍，你们愿意做他们的好朋友吗?是
呀，我们要跟它们做好朋友。有些小朋友不喜欢吃荤菜，比
如说鱼、肉等都不要吃，这个也不好，因为它们内含丰富的
脂肪和蛋白质，身体里也是不可缺少的。所以我们吃东西要
注意荤素搭配。

三、深化理解。

1、如果平时不合理用餐，对你的身体是不利的。你们瞧!

(1)(出示胖子)这个小朋友长得怎样样?越胖越好吗?为什
么?(行动缓慢，做了一点儿事就气喘吁吁，跳跃运动都做不
起来，还容易生病，太胖了还会影响智力)哎呀，怪不得，很
多小胖墩要减肥。怎样才能苗条一点?(锻炼、少吃肉、多吃
蔬菜)

(2)(出示：瘦子)这个小朋友长得怎样样?他为什么这么瘦?他
的表情怎样样?(不开心)你从哪看出他不开心?是呀，身子长
得瘦瘦的，就像一根豆芽。想想，他为什么不开心?你看他长
得面黄肌瘦，一点儿也没有精神，一副病态。



治病?给她一些推荐。是呀，多吃蔬菜和水果，增加维生素c，
牙齿出血的毛病肯定会好的。

(4)但是，他还是很痛苦，因为(出示：我经常便秘。)什么叫
便秘?哪些小朋友也便秘过?有什么感觉?之后怎样办的?除了
吃药以外，在食物上注意些什么?对呀，多吃水果香蕉、杂粮、
蔬菜就没有这个痛苦了。看来，这个小朋友的确要不挑食，
不偏食，增加各种营养，这样身体才能长得棒!


